
INTREPID CRUISER MS3( 及び他モデル ) ヌードフレーム

￥26,180 (税込)

￥26,180 (税込)

3
I/INT1161SHNDX-

15

FUSELLO DX Ø25mm (  10,25°) H1 MOD,2015

4
I/INT1161SHNSX-

15

FUSELLO SX Ø25mm  (  10,25°) H1 MOD,2015

2025 INTREPIDシャーシ プライスリスト

下記パーツリストの図は、以前のモデルのものです。
パーツリストとして分かりやすいため。当時の図を採用しております。

現行のカウルやブレーキマスター、その他パーツなど現在のモデルと形状が違います。
御高尚の上、ご参照くださいませ。

-

￥19,250 (税込)

Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

INT0101037
TELAIO CRUISER  MOD. OK/OK-J  CIK/FIA

-INTREPID CRUISER シャーシ 2025 モデル

INTREPID H1 ナックル右側 -2015-

2 I/INT0694-06
PIANALE MOD. RACING

INTREPID フロアパネル ( ステッカー別売り )

Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

1 INT0102037
SCOCCA CRUISER OKØ30mm  CIK/FIA 

INTREPID H1 ナックル左側 -2015-

※2017～新型アライメン

トアジャスターにつきまし

ては5P(最終ページ)にプ

ライスリストがあります。

※こちらのブレーキシステム

は2015～2017のものです。現

行のシステムは弊社HP「ブ

レーキシステム」ページよりご

確認ください。



INTREPID タイロット 270mm-2013 ～

INTREPID/SKM ステアリングシャフトストッパーカラー

Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

━ 旧Fパネルサポートステー
COPPIA SUPPORTO SUP. FRONTALINO

フロントパネル用サポートステー サイド用  (旧モデル用) (１set/左右2個)

KG フロントパネル507/508用サポートステー SET サイド (1set/ 左右2個 )

27 CR.507.BL
CARENATURA LATERALE -KG 507 Black-

KG 507 サイドカウル 左右共通

26 SA.507.NE
SPOILER ANTERIORE -KG 507- Black

KG 507 フロントスポイラー ( 取り付けアタッチメント別売り )

━ 旧Fスポイラー

━

25

24

￥1,650 (税込)

￥1,100 (税込)

￥2,200 (税込)

￥2,200 (税込)

￥2,640 (税込)

￥110 (税込)

カウルやバンパー関係製品に
つきましては、弊社HP

ボディパーツページ
https://www.intrepid-

japan.com/parts/bodyparts.html

をご参照ください。

カウルやバンパー関係製品に

つきましては、弊社HP

ボディパーツページ

https://www.intrepid-

japan.com/parts/bodyparts.html

をご参照ください。

￥17,160 (税込)

￥10,780 (税込)

￥3,740 (税込)

￥10,560 (税込)

SPOILER ANTERIORE KG 506-NERO (1世代前のモデルです。)

KG 506 フロントスポイラー ( 取り付けアタッチメント別売り )

旧サイドカウル
CARENATURA LATERALE KG 506-NERO

KG 506 サイドカウル  左右共通

I/INT0677TG-08
KIT ATTACCO PARAURTI  POST. Ø30mm BOCCOLE - TITAN-GOLD

INTREPID リアバンパーファスティング KIT φ 30mm
￥4,180 (税込)

I/INT0662-06
BOCCOLA IN TEFLON PER ATTACCO PARAURTI LATERALE

サイドバンパー用カラー  テフロン (現行モデルには必要ありません。)

ブレーキロッド間ブレード(2015～2017ブレーキマスターR1K用)

I/ST052TG-08

29 FR.508.NE
FRONTALINO PORTANUMERO MOD. KG 508 Black

30 SUP.FR.502
COPPIA SUPPORTO SUP. FRONTALINO 507/508

KG 508 フロントパネル

━ 旧Fパネル
FRONTALINO PORTANUMERO MOD. KG 506/CIK 

KG 506 フロントパネル

━ 旧サイドバンパー
SUPPORTO CARENATURA LAT. SX MOD. KG 506

KG 506 サイドバンパー  左側  (1 世代前のサイドカウル用バンパーです。 )

21 SUP.SA.550
PARAURTI ANT. INFERIORE MOD. KG

KG フロントバンパー ( ロア用 )

20 SUP.SA.501
PARAURTI ANT. SUPERIORE MOD. KG

KG フロントバンパー ( アッパー用 )

━ 旧サイドバンパー
SUPPORTO CARENATURA LAT. DX MOD. KG 506

KG 506 サイドバンパー  右側 (1世代前のサイドカウル用バンパーです。)

22 SUP.CR.507.DX
SUPPORTO CARENATURA LAT. DX MOD. KG 507

KG 507 サイドバンパー  右側

23 SUP.CR.507.SX
SUPPORTO CARENATURA LAT. SX MOD. KG 507

KG 507サイドバンパー  左側

19 AT.022.NE
KIT PLACCA FISSAGGIO SPOILER ANT. KG(2pz)

KG CIK フロントスポイラー用アタッチメントプレート KIT

18 I/INT0970-07
BARRA STABILIZZATRICE Ø28mm ANT. - Teflon

INTREPID フロントスタビライザー  φ 28mm- テフロン ￥6,160 (税込)

17 I/TFM6P
TIRANTE FRENO LATO PEDALE M6

ブレーキロッド  M6 ( ブレード・ペダル間 )

￥1,980 (税込)

￥3,850 (税込)

15 I/ST051-05
SEEGER Ø22mm PER UNIBALL PIANTONE STERZO

16 I/LAMATF
LAMA RINVIO TIRANTE FRENO (R1K Brake Sistem)

ステアリングシャフト用クリップ

6 I/INT1039-15
PIANTONE STERZO L.490mm MOD,2015

INTREPID ステアリング  シャフト -2015-

14 I/ST046-05
UNIBALL PIANTONE STERZO PB8

ステアリングシャフト用ピロボール  M8

ピロボール  右側

13 I/ST110SX-05
UNIBALL M8 - SX - AC

11 I/ST001TG-08
ANELLO DI FERMO PIANTONE TITAN-GOLD

12 I/ST110DX-05
UNIBALL M8 DX - AC

MOZZO VOLANTE INCLIANTO - 3 FORI - TITAN-GOLD

10 I/ST079RS-05
SUPPORTO PER PIANTONE STERZO - NYLON - 2FORI - ROSSO

ステアリングシャフト  コラム

INTREPID ステアリングラッキング  ボス

9 I/INT0144-05
VOLANTE 4 RAZZE Ø330mm  

INTREPID 純正ステアリング 330mm
￥34,100 (税込)

7 I/INT0983-07
BARRETTA STERZO L.270mm  TITAN-GOLD

8

ピロボール　左側

5 I/INT1064L95-15
MOZZO ANTERIORE L.95mm KZ/KFφ25mm-2015

INTREPID フロントホイルハブ 2015 ～



Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

-

-

￥18,150 (税込)

カウルやバンパー関係製品に

つきましては、弊社HP

ボディパーツページ

をご参照ください。

60 I/AR181-05
CULLA MARMITTA COMPLETA DI MOLLE

SKM チャンバーブラケット COMP
￥3,300 (税込)

56 I/INT0968-07
PEDALE FRENO - CROMATO

INTREPID ブレーキペダル ￥8,250 (税込)

59 I/INT1118-08
SUPPORTO CULLA MARMITTA SX -2015

INTREPID2015 チャンバーサポートステー  左側
￥5,500 (税込)

58 I/FR354-05
ブレーキロッド M6(ブレード・マスター間)

￥3,850 (税込)

55 I/INT0967-07
PEDALE ACCELERATORE - CROMATO

INTREPID アクセルペダル ￥8,250 (税込)

54 I/INT0971-07
ADESIVO INTREPID PER PIANALE

INTREPID フロアパネルステッカー ￥7,700 (税込)

53 I/INT0992-07
SISTEMA POGGIAPIEDI REGISTRABILE 

INTREPID フットサポート ￥13,200 (税込)

52 ━ ━

51 I/INT1130-08
KIT ADESIVI SERBATOIO 

INTREPID フューエルタンクステッカー KIT2015
￥5,390 (税込)

日本国内では標準装備シートにGreyHoundシートを採用しております。価格等につ

きましては、弊社HPのGreyHound商品掲載ページをご参照ください。

50 I/INT1129-08-NA2
KIT ADESIVI CARENATURE  

INTREPID カウルステッカー KIT
￥30,800 (税込)

49 I/INT1094-08
SPINGIMOTORE COMPLETO

INTREPID エンジンマウントストッパー COMP
￥7,700 (税込)

48 I/INT1135-09
PROTEZIONE DISCO FRENO POSTERIORE

SKM ブレーキディスク  プロテクター ( 別売り )
￥8,140 (税込)

47 I/AR197ALTG-08
FASCETTA STRINGITUBO Ø28mm - AL - TITAN-GOLD

SKM トーションバークランプ  φ 28mm
￥2,750 (税込)

46 I/CE103MG-10
CERCHIO POSTERIORE Ø212mm MOD. DOUGLAS - NERO

ダグラス　リア MG ホイル  212mm- ブラック ￥19,800 (税込)

45 I/CE104MG-10
CERCHIO ANTERIORE Ø132mm MOD. DOUGLAS - NERO

ダグラス　フロント MG ホイル  132mm- ブラック ￥18,700 (税込)

44 I/AR756-09
RINFORZO SEDILE TONDO L.340mm - CROMATO

SKM シートステー  340mm/ 丸型 ￥3,080 (税込)

43 I/AR755-09
RINFORZO SEDILE TONDO L.320mm - CROMATO

SKM シートステー  320mm/ 丸型 ￥3,080 (税込)

42 SER.003.SP
SERBATOIO "ANTISBATTIMENTO" 8,5L. MOD. KG

KG フューエルタンク 8,5 ℓ ￥13,200 (税込)

41 I/PM031-05
CAVALLOTTO UNIVERSALE Ø28/30/32X92mm - AL.

INTREPID/SKM エンジンロアマウント  φ 28/30/32 共通 ￥3,300 (税込)

40 I/INT0996-07
PIASTRA MOTORE Ø30X92mm - AL. MOD.2015

エンジンマウントφ 30x92mm  (現在シャーシ標準装備ではありません。)
￥17,600 (税込)

39 I/CU017-08
CUSCINETTO PER ASSALE Ø50X80mm / 3 GRANI

リアシャフト用ベアリング  φ 50x80mm / イモネジ 3 点留め
￥6,600 (税込)

38 I/INT1037-15
PORTADISCO Ø50mm TITAN-GOLD MOD.2015

INTREPID2015 ブレーキディスクハブ ( フローティング用 )
￥16,060 (税込)

37 I/INT1036-15
PORTACORONA Ø50mm TITAN GOLD MOD.2015

INTREPID2015 スプロケットハブ  φ 50mm
￥13,200 (税込)

36 I/INT1035-15
GUSCIO PORTACUSCINETTO Ø50mm MOD.2015

INTREPID 2015 リアシャフトベアリングホルダー ￥15,730 (税込)

35 I/INT2-30
ASSALE Ø50 - 1030mm MOD. T2 -  UNIVERSALE

INTREPID リアシャフト  T2 タイプφ 50-1030mm
￥35,200 (税込)

34 I/INT1034L95-08
MOZZO POST. ALLUMINIO Ø50X95mm TITAN-GOLD

INTREPID リアホイルハブ  φ 50x95mm

33 RC.179.NE
PARACATENA CARTER CHIUSO -KG-

KG フルカバーチェーンガード単品

32 AC.001.09
SUPPORTO PARACATENA -KG-

KG チェーンカバー用ステー KIT(SET)

31 SUP.FR.051
SUPPORTO INFERIORE FRONTALINO -KG mod.B-

KG フロントパネル507/8 ロア用 サポートステー (ストレート)

━ 旧Fパネルステーロア
SUPPORTO INFERIORE FRONTALINO

フロントパネル用サポートステー　ロア用

CAVO DI SICUREZZA L.410mm KF

KIT COMPLETO TIRANTE FRENO - M6

57 I/FR106-05
ブレーキセーフティーワイヤー  L.410mm-KF

￥3,850 (税込)



72
カウルやバンパー関係製品に

つきましては、弊社HP

ボディパーツページ

をご参照ください。

75 I/KITEC-S-16
New Kit of eccentrics and screw to set the spindles ページ下記のプライスリスト

ご参照ください。2017 ～ INTREPID アライメントシステム ( アジャスター  1 °)

73 AT.011
KIT SUPPORTO PARAURTI POST. 2 PZ.

KG CIK リアスポイラー用ブラケット KIT

￥1,210 (税込)

I/INT2013-01
KIT GANCI ATTACCO SPOILER ANTERIORE 1 PZ.

SKM フロントスポイラー  フック (1 個 )

86
I/GRPR1-2K

(～2017旧型用)

GRUPPO PUNTALI POMPA FRENO R1K-2WP/R2K

INTREPID R1Kマスター用プッシュロッドシステム(～2017まで用)
￥10,120 (税込)

MOLLA PEDALE ZINCATA

ペダル用リターンスプリング
￥220 (税込)

84 I/AR216TG-05
SPESSORE SEDILE Ø30XØ10X10mm - TITAN GOLD

SKM アルミシートスペーサー  10mm
￥330 (税込)

83 I/INT2013-07
PIASTRINA ATTACCO SEDILE - ALLUMINIO

SKM アルミシートスペーサープレート
￥440 (税込)

85 I/AR093-05

82 K093D
TUBO BENZINA -RR-  Ø6X9mm - MT. 1

RR フューエルホース  φ6 x9mm(1 メートル ) -SP-
￥990 (税込)

81 I/INT2013-09
SERBATOIO DI RECUPERO

キャッチタンク
￥770 (税込)

80 I/INT2013-05
COPPIA FISSAGGIO PARAURTI ANT. - PLASTICA - ROSSA 

フロントバンパー用センターブラケット
￥1,320 (税込)

79 I/INT2013-04
VITE ATTACCO PEDALE 

INTREPID ペダルボルト ( 新型 2013 ～ )
￥1,980 (税込)

━ I/INT0794-06
VITE FUSELLO Ø10

INTREPID キングピン  M10(2013 ～ 2016)
￥2,420 (税込)

77
I/INT0957-07

(～2016旧型システム)

BOCCOLA DRITTA INFERIORE

INTREPID2013 ～アライメントアジャスター 0° ロア
￥1,760 (税込)

78 I/INT0794-17
VITE FUSELLO φ10mm -2017～

￥2,420 (税込)
INTREPID キングピン φ10mm ( 2017 ～)

76
I/INT0956-07

(～2016旧型システム)

BOCCOLA DRITTA SUPERIORE

INTREPID2013 ～アライメントアジャスター 0 °アッパー
￥1,760 (税込)

75
I/INT0734-06

(～2016旧型システム)

RONDELLA PER REGOLAZIONE FUSELLO Ø10

INTREPID ナックル用車高調カラー  φ 10
￥550 (税込)

74 I/INT2013-03
GOMMINO PER FISSAGGIO PIANALE 

フロアパネル用ゴム(1個)
￥110 (税込)

SPESSORE FUSELLO Ø25X10mm - GIALLO

ナックルスペーサー  φ 25x10mm
￥770 (税込)

68 I/FS036-06
SPESSORE FUSELLO Ø25X5mm - GIALLO

ナックルスペーサー  φ 25x5mm
￥660 (税込)

69 I/FS037-06

71 I/FS008-05
DADO M14X1,5mm AUTOBLOCCANTE

ナックル用ナット  M14x1,5mm
━

70 I/FS038-06
RONDELLA Ø25mm PER CHIUSURA MOZZO

ナックルスペーサー  キャップ用

67 I/PF17-20
POMPA FRENO DOPPIO CORPO φ17mmR1K/R2K

INTREPID2015 ブレーキマスターシリンダー本体  R1K/R2K
￥70,400 (税込)

━
2018～は旧型(～2015)

マスターが復活

POMPA FRENO DOPPIO CORPO R1/R2/R1K/R2K
￥38,500 (税込)

INTREPID2018 ブレーキマスターシリンダー本体  R1/R2/R1K/R2K

66 I/KITFR-P
KIT TUBO FRENO POSTERIORE R1K/R2K

INTREPID2015 ブレーキホース  R1K/R2K
￥16,500 (税込)

65 I/DFP-R1/R2K
DISCO FRENO POSTERIORE R1K/R2K/R1/R2

INTREPID ブレーキディスク
￥26,400 (税込)

64 I/SPP-R1/R2K
SUPPORTO PINZA POSTERIORE R1K/R2K - AL - NERO

INTREPID R1K リアブレーキキャリパーサポート 2015 新型
￥26,400 (税込)

チャンバーサポートステー  エクステンション ￥2,640 (税込)

63 I/INT1052-08
PINZA FRENO POSTERIORE R1K

INTREPID R1K リアブレーキキャリパー本体
￥62,700 (税込)

62 SP.502NE
PARAURTI POST -KG C3-

KG C3 リアスポイラー 単体(分割式 COMP )

Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

━ 旧型リアスポイラー
PARAURTI POST CIK/20-NERO

カウルやバンパー関係製品に

つきましては、弊社HP

ボディパーツページ

https://www.intrepid-

japan.com/parts/bodyparts.html

をご参照ください。KG リアスポイラー ( スポイラー単体 )

62 RC.248.NE
PARAURTI POST -KG C3 rear spoiler external part-

KG C3 リアスポイラー 分割部分単体(1個あたり/左右2個必要)

61 I/INT1120-08
STAFFA PER SUPPORTO CULLA MARMITTA



INTREPID キングピンφ 10mm 2017 ～

￥3,300(税込)(1個当たり)
2017 ～新型アライメントアジャスター 1°( 上下共通 )

3 I/INT1010-17
BOCCOLA ECCENTRICA PER NUOVO VITE DI FUSELLO 2017-1°

1台あたり2set必要です。

Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

1 I/INT0794-17
VITE FUSELLO φ10mm -2017

￥2,420(税込)

2 I/INT0956-17
BOCCOLA DRITTA PER NUOVO VITE DI FUSELLO 2017-0°

￥3,300(税込)(1個当たり)
2017 ～新型アライメントアジャスター 0 ° ( 上下共通 )

2017～INTREPID新型アライメントシステム
Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

I/KITEC-S-16
New Kit of eccentrics and screw to set the spindles ￥ 15,840 ( 税込 )2017 ～ INTREPID 新型アライメントシステム ( アジャスター 1 ° )

87 I/AR140NR-05
GUAINA PER CAVO ACCELERATORE - COL. NERO

SKM アクセルワイヤー  アウター
￥550 (税込)

Cod. Prodotto / パーツコード Descrizione / 商品名 Prezzo/ 価格 ( 税込 )

89
I/INT1011-07

(～2016旧型システム)

BOCCOLA ECCENTRICA INFERIORE 1° - GIALLA

INTREPID2013 ～アライメントアジャスター 1 °ロア ￥2,640 (税込)

88
I/INT1010-07

(～2016旧型システム)

BOCCOLA ECCENTRICA SUPERIORE  1° - GIALLA

INTREPID2013 ～アライメントアジャスター 1 °アッパー ￥2,640 (税込)

92

93

94

I/CH017-05
CHIAVETTA 2 PILOLI

￥880 (税込)
リアシャフトペグキー

I/INT1091-15
KIT POST.BOCCOLE FLOTANTI PORTADISCO R1K/R2K(6pz)

￥7,590 (税込)リアブレーキディスク用  ボルト・ナット set

I/AR196-05
FILO AC 1,2x2000mm TIPO SVEDESE PER ACCERERATORE

￥550 (税込)
アクセルワイヤー

90 I/AR487-05
MORSETTO 2 VITTI PER CAVO ACCELERATORE

￥550 (税込)アクセル  ワイヤークランプ

91 I/AR137-05
REGISTRO M6x30mm PER GUAINA

￥660 (税込)
アクセルワイヤーケーブル  アジャスター

2

2

3

3

1

45

8 7

6



5 I/INT0734-17
RONDELLA PER REGOLAZIONE FUSELLO Ø10 PER 2017 ￥880(税込)(1個当たり)
2017 ～新型ナックル用車高調カラー φ10

6 VT084-05
VITE M3 x 10mm ￥22(税込)(1個当たり)
キャップボルト  M3 x 10mm

7 VT118-06
RONDELLA M8 ￥11(税込)(1個当たり)
ワッシャー M8

8 VT012-05
DADO M8 ￥44(税込)(1個当たり)
ナイロンナット  M8

4 VT-1020-17
SPESSORE PER BOCCOLA DI VITE FUSELLO NUOVO 2017 ￥1,650(税込)(1個当たり)
2017 ～新型キングピン用スペーサー ( 上下共通 )

Descrizione / 商品名Cod. Prodotto / パーツコード Prezzo/ 価格 ( 税込 )


